

商州区义工联合会 开展“情暖童心”爱心观影志愿服务

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 彭建文)2023年12月31日下午,共青团商州区委与商州区义工联合会联合开展了由“社会爱心人士程磊先生慈善公益金”支持的“让爱继续”“情暖童心”爱心观影志愿服务活动。志愿者、留守儿童及部分家长参加了此次活动。

据了解,此次活动涉及人员较多,孩子们年龄又小,快乐观影的前提是安全第一。该联合会事先进行了周密

部署,认真制定了活动方案、安全应急预案等。本次活动旨在关心呵护留守儿童,助力孩子们健康成长。电影《舒克贝塔·五角飞碟》符合孩子们的年龄特征,教给孩子们自信、勇敢、坚守正义的价值观。

电影放映结束后,孩子们都很开心,大家依依不舍地排队离开影厅,孩子们笑着说:“电影很好看,以后还想看。”“今天的电影真好看,故事情节精彩,电影画面绝美,真是太开心了!”……

“父母教育孩子,最主要的是希望孩子成为品德高尚的人,这比学习成绩更重要。”商州区义工联合会副会长郭晓珍说。

商州区义工联合会负责人管亚平说:“儿童是家庭的希望,更是祖国的未来。关注儿童成长、关心儿童生活是全社会的责任。希望社会各界有更多的爱心人士积极参与到关爱留守儿童的活动中来,共同为孩子的明天和祖国的未来播撒希望。”

陕豫两镇 举办“庆元旦·迎新春”篮球友谊赛

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 代绪刚 刘丽)为增进两省友谊,促进文化交流,营造职工们良好的文化生活氛围,日前,陕西省商南县湘河镇、河南省淅川县荆紫关镇“庆元旦·迎新春”篮球友谊赛在湘河镇职工之家篮球场激烈开战。此次友谊赛面向两个镇的全体干部职工开展,参赛队员为大家呈现了一场精彩绝伦的篮球赛,不仅赛出了水平,还赛出了两镇一家亲的深厚友谊。

随着裁判员的一声哨响,比赛拉开了序幕,队员们迅速投入,配合默契、团结一心,奔跑、运球、抢断、防守、投篮……大家用激情和汗水传达着对运动的热爱,充分展现了干部职工昂扬向上的精神状态和团队精神,最终,荆紫关镇队获胜,“庆元旦·迎新春”篮球友谊赛在愉快的气氛中落下帷幕。

此次篮球赛充分展现了两镇干部职工奋勇拼搏、协调合作的优良品质和精神风貌,不仅增进了篮球爱好者之间的交流,还发扬了干部职工的团队精神、拼搏精神和进取精神,更激励了湘河镇干部群众以更加饱满的热情、更加高昂的斗志,为推动湘河镇高质量发展持续贡献力量。

黄陵矿业一号煤矿首个最长工作面顺利贯通

阳光讯(记者 史超 通讯员 倪小红)“贯通了!贯通了!”2024年1月2日11时45分,伴随着1012进风顺槽综掘机截割炮头破壁而出,黄陵矿业一号煤矿最长切眼、最长走向、可采煤量最大的工作面实现贯通。1012进风顺槽的贯通为下一步该工作面的顺利形成奠定了坚实的基础。

据了解,1012工作面走向长度5523米,可采长度4836米,平均煤层厚度2.2米,切眼长度350米,工作面可采煤量为520.2万吨。自施工以来,工作面坡度大、巷道顶板变形、煤质酥软、顶板不易控制等困难被一一克服,历经8个月的艰辛努力,实现了精准贯通。

1012工作面位于矿井井田东北部,东北部对应地表以黄土塬地形为

主,沟壑纵横,塬面支离破碎。为保证工程安全顺利施工,该矿超前谋划、科学部署,多次召开专题会议,全面分析研判地质条件,不断优化设计、完善施工方案,及时解决了生产过程中出现的问题。

为推动巷道贯通工作落地见效,保质保量按时完成目标任务,该矿锁定目标、倒排工期、精心协调、高效组织,积极解决施工中遇到的各种困难,严格落实“一条巷道、一本规程、多种安全技术措施”,并根据现场作业条件及时补充完善,加强对顶板离层仪的监测,严格执行掘前超前探测要求,提前探明前方地质构造异常情况,提前采取应对措施。

该矿牢固树立“一次做对、一次做

好、一次做到位”的理念,严格按照《煤矿安全生产标准化管理体系基本要求及评分方法》进行施工,对标准化生产实行“六条线”管理,即巷道成型一条线、缆线吊挂一条线、锚杆(索)定位一条线、照明吊挂一条线、皮带铺设一条线、管线吊挂一条线;在日常掘进工作中严格落实安全技术措施,保障全员上标准岗、干标准活、交标准班,实现岗位作业流程标准化,做到把标准养成习惯。

为进一步加强掘进工作面的瓦斯治理,该矿安排专职放水人员,对巷道内所有钻场进行巡回检查,及时处理钻孔漏气和放水器堵塞现象,有效解决了因管道积水造成瓦斯抽采不良的问题,提高了瓦斯抽采效果,实现了瓦斯“零超限”。

山阳县城关街道办召开座谈会 欢送退休干部



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 蔡铭文/图)近日,山阳县城关街道办事处召开了退休干部光荣退休座谈会,欢送7位退休干部。街道党工委书记李煜出席会议并讲话,人大工委主任许利荣主持会议,党政班子成员、退休干部所属部门负责人参加会议。

座谈会上,党政班子成员纷纷发言,回忆了与退休干部相处共事的点点滴滴,对他们为城关街道办发展作出的贡献表示由衷的钦佩,并向他们表达了真挚的谢意;退休干部回顾了几十年来的工作经历,分享了经验和感悟,表达了对组织的感谢以及对城关经济社会发展的美好希冀与祝福,同时还围绕经济发展、乡村振兴、社会治理、民生保障和干部队伍建设等方面积极建言献策。会上还为7位退休干部颁发了“光荣退休”证书。

会议充分肯定了7位退休同志在工作期间取得的成绩,希望各位老同志及时转变角色、调整心态,适应新环境,树立新目标,好好享受轻松快乐的退休生活。

城关街道党工委、办事处将不断坚持和完善老干部工作制度,用心用情做好服务保障工作,为老干部持续发挥作用提供广阔舞台,努力使每位老干部老有所养、老有所学、老有所为、老有所乐。

黄陵矿业铁运公司工会多措并举做好安全宣教 筑牢运输安全生产防线

■记者 史超 通讯员 马西铜

黄陵矿业铁运公司秉承“以服务树形象,以爱心助安全,以细节创品牌”的工作理念,通过安全宣教、亲情帮扶、心理疏导、关爱服务等措施开展安全宣教工作,持之以恒地开展夏送清凉、冬送温暖、一年四季送嘱托活动,筑牢公司安全运输的第二道防线。

该公司工会长期以来结合运输安全生产实际,积极开展“安全文化进基层”活动,常态化开展安全答题、安全案例宣讲活动,用通俗的语言传递安

全规章知识,用真实的案例讲解违章行为的具体表现及危害,有效推动了安全文化向基层和一线职工延伸;深化“安全生产月”和“百日安全”活动,结合公司实际先后编排了三句半、快板、小品等,进工区、下站段为一线职工送去喜闻乐见的文艺节目;将饱含温馨的安全寄语送给每一名职工,让职工在寓教于乐中接受安全文化教育,使安全理念内化于心、外化于行,真正与职工同频共振。

长期以来,该公司工会结合职工违章事实,定期开展安全隐患和风险

状况会诊,通过“说教帮促、亮相警示、自我反思、触动警醒、亲情教导、家庭承诺、心理疏导、心灵感悟”等一系列“配套疗法”,用身边的人和事教育广大职工牢记安全规章制度,努力提升安全自保和互保意识。

为了进一步缓解一线职工在工作和生活上的压力,保障职工身心健康,该公司工会定期为职工播放电影,组织丰富多彩的活动,开展心理辅导、健康讲座、健康监测与健康服务活动,引导职工消除负面情绪和不良生活习惯,增强了职工的幸福感和获得感。